

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Aktiengesellschaft

Publikationsdatum: SHAB 20.01.2021, Mehrfache Veröffentlichung: 18.01.2021, 19.01.2021

Voraussichtliches Ablaufdatum: 18.01.2026 Meldungsnummer: LS01-0000023046

Publizierende Stelle

Gewerbe-Treuhand AG, Eichwaldstrasse 13, 6002 Luzern

Liquidationsschuldenruf Carrosserie Da Pont AG in Liquidation

3. Veröffentlichung

Aufgelöstes Unternehmen:

Carrosserie Da Pont AG in Liquidation CHE-107.970.727 c/o: Roger Da Pont Oberfeld 11 6037 Root

Auflösung durch: Beschluss der Generalversammlung

Beschlussdatum: 05.01.2021

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Publikation nach Art. 742 OR.

Frist: 30 Tage ab dem letzten Veröffentlichungsdatum

Ablauf der Frist: 19.02.2021

Kontaktstelle:

Carrosserie Da Pont AG in Liquidation c/o Roger Da Pont Oberfeld 11 6037 Root